

Крупнов Анатолий

22.04.98

комп. и прав. - 1998. - 22 аш. - е 5.

Шевчук, Кинчев и Сукачев спели песни Анатолия Крупнова

Год назад не стало Анатолия Крупнова. Как это часто бывает, только после смерти об Анатолии заговорили как о талантливом музыканте, композиторе и поэте. Посмертно вышел альбом «Крупский со товарищи», снят видеоклип. Однако мало кто знает, что этот раскрученный диск был задуман Анатолием еще в 93-м году. И композиции, прозвучавшие на нем, не являются его последними произведениями. То, что музыкант написал перед смертью, выйдет только сейчас.

Практически закончена работа над последним альбомом Анатолия. Рабочее название – «Анатолий Крупнов. Черный обелиск». Из двадцати песен, представленных на диске, лишь три уже были где-то «засвеченны». Остальные же песни еще никогда не звучали. К сожалению, не все композиции Анатолий успел спеть сам. Десять песен в аранжировке Анатолия записали его друзья – Гарик Сукачев, Александр Ф. Скляр, Константин Кинчев, Юрий Шевчук и другие. Музыкальное сопровождение – группа «Черный обелиск».

Изначально выход диска намечался на 24 марта – в этот день Анатолию исполнилось бы 33 года. Однако потом было решено: день рождения музыканта нужно отметить без пафоса, громкие акции памяти бессмысленны. К тому же в записи альбома принимали участие не самые последние люди в рок-н-ролле. А это значит, что надо было подстраиваться под их плотный гастрольный график. Тем не менее работа над альбомом близка к завершению. По словам бывшего директора Крупнова Александра Юрасова, на днях заканчивается сведение записи, идет оформление обложки.

Виталий БРОДЗКИЙ.